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Ⅰ．アンケート調査の概要 

目的   

このアンケートは南伊勢町新絆プランを推進するなかで、町民の皆様のご意見

や町の取組についてのお考えをお伺いするために調査しました。皆様のご意見

は今後のまちづくりに反映させるための情報として活用いたします。 

 

調査対象  

【地域】南伊勢町 

【対象】南伊勢町にお住まいの４５歳以上の方１，５００人を無作為に抽出 

（※令和２年９月３０日現在の年齢） 

 

調査方法  

対象者には郵送で配布し、郵送により回収 

 

調査期間  

令和２年１１月１７日（火） ～ １２月１８日（金） 

    （※調査期間終了後に提出された調査票については、令和３年１月８

日までに到着したものを集計に追加） 

回収結果  

【配布数】  １，５００人 

【回答数】    ７３６人 

【回答率】   ４９．１％ 

留意事項 

・複数回答についてはその旨を記載。それ以外については回答の選択肢は１つ。   

・集計は、すべてパーセントで示しているが、小数点第２位で四捨五入しているた

めパーセントの合計が１００．０％にならない場合がある。 

・記述については、抜粋し、似た意見は複数としてまとめている。 
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男

42.9%

女

55.4%

無回答

1.6%

4０歳代

4.1%

5０歳代

14.1%

6０歳代

19.8%7０歳代

60.1%

無回答

1.9%

Ⅱ．回答者の属性 

１． ご自身のことについて 

（１）あなたの性別は？ 

男女比は、女性の方が多い結果となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）あなたの年齢は？ 

「７０代以上」と回答された方が６０．１％と最も多くなっていることがわかります。 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

男 ３１６ ４２．９ 

女 ４０８ ５５．４ 

無回答 １２ １．６ 

計 ７３６ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

４０代 ３０ ４．１ 

５０代 １０４ １４．１ 

６０代 １４６ １９．８ 

７０代以上 ４４２ ６０．１ 

無回答 １４ １．９ 

計 ７３６ １００．０ 
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よい

15.4%

まあまあよい

18.8%

ふつう

39.0%

あまりよくない

19.6%

よくない

5.0%

無回答

2.3%

会社員

9.4%

農林水産業

6.3%

自営業

6.3%

団体職員

0.7%

公務員

2.0%自由業

1.4%

パート・アル

バイト

10.9%専業主婦

16.4%

学生

0.0%

無職

38.9%

その他

5.3%

無回答

2.6%

（３）あなたの健康状態はいかがですか？ 

「よい」「まあまあよい」「ふつう」の回答が全体の７３．２％となっていることが

わかります。 

 

 

 

 

 

 

（４）あなたの職業は？  

「無職」と回答された方が３８．９％と最も多いことがわかります。 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

よい １１３ １５．４ 

まあまあよい １３８ １８．８ 

ふつう ２８７ ３９．０ 

あまりよくない １４４ １９．６ 

よくない ３７ ５．０ 

無回答 １７ ２．３ 

計 ７３６ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

会社員 ６９ ９．4  

農林水産業 ４６ ６．３ 

自営業 

（農林水産業以外） 

４６ ６．３ 

団体職員 ５ ０．７ 

公務員 １５ ２．０ 

自由業 １０ １．４ 

パート・アルバイト ８０ １０．９ 

専業主婦 １２１ １６．４ 

学生 ０ ０．０ 

無職 ２８６ ３８．９ 

その他 ３９ ５．３ 

無回答 １９ ２．６ 

計 ７３６ １００．０  
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町内

60.5%

伊勢市

7.0%

志摩市

5.8%

度会町

1.2%

大紀町

0.6%

その他

5.8%

無回答

19.1%

五ヶ所地区

21.6%

穂原地区

6.0%

南海地区

11.5%宿田曽

地区

15.1%

神原地区

5.4%

島津地区

7.3%

吉津地区

11.5%

鵜倉地区

12.0%

中島地区

6.8%

無回答

2.7%

（５）通勤、通学先の所在地は？（※問４で「専業主婦」「無職」と答えた方以外） 

 

「町内」の方が最も多く６０．５％となっていることがわかります。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）あなたの住んでいる地区は？ 

「五ヶ所地区」と回答された方が最も多く２１．６％となっており、次に多いのが

「宿田曽地区」で１５．１％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

町内 １９９ ６０．５ 

伊勢市 ２３ ７．０ 

志摩市 １９ ５．８ 

度会町 ４ １．２ 

大紀町 ２ ０．６ 

その他 １９ ５．８ 

無回答 ６３ １９．１ 

計 ３２９ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

五ヶ所地区 １５９ ２１．６ 

穂原地区 ４４ ６．０ 

南海地区 ８５ １１．５ 

宿田曽地区 １１１ １５．１ 

神原地区 ４０ ５．４ 

島津地区 ５４ ７．３ 

吉津地区 ８５ １１．５ 

鵜倉地区 ８８ １２．０ 

中島地区 ５０ ６．８ 

無回答 ２０ ２．７ 

計 ７３６ １００．０ 
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生まれてから

ずっと南伊勢町

に住んでいる

43.8%南伊勢町で生まれ

たが、町外に住ん

でいたことがある

33.3%

県内の他市町か

ら転入してきた

11.8%

県外から転

入してきた

7.7%

無回答

3.4%

１年未満

0.5%

１年以上

５年未満

1.4%

５年以上１０年未満

2.0%

１０年以上

２０年未満

3.5%

２０年以上

３０年未満

9.0%

３０年以上

80.8%

無回答

2.7%

（７）あなたの居住状況は？ 

「生まれてからずっと南伊勢町に住んでいる」が４３．８％と最も多く、回答者の

約半分近くが南伊勢町に生まれてから定住していることが分かります。また、「南

伊勢町で生まれたが、町外に住んでいたことがある」が３３．３％となっているた

め、Uターンが多いことも分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）あなたは南伊勢町にお住まいになって何年になりますか？ 

「３０年以上」が約８０．８％と最も多いことがわかります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

生まれてからずっと南伊勢

町に住んでいる 

３２２ ４３．８ 

南伊勢町で生まれたが、町外

に住んでいたことがある 

２４５ ３３．３ 

県内の他市町から転入して

きた 

８７ １１．８ 

県外から転入してきた ５７ ７．７ 

無回答 ２５ ３．４ 

計 ７３６ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

１年未満 ４ ０．５ 

１年以上５年未満 １０ １．４ 

５年以上１０年未満 １５ ２．０ 

１０年以上２０年未満  ２６ ３．５ 

２０年以上３０年未満 ６６ ９．０ 

３０年以上 ５９５ ８０．８ 

無回答 ２０ ２．７ 

計 ７３６ １００．０ 
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単身世帯

13.5%

夫婦のみ

36.1%二世代世帯（親

子）

34.5%

三世代世帯

（親子孫）

7.9%

四世代以上

の世帯

0.7%

兄弟姉妹など親

族世帯のみ

1.1%

その他

3.3%

無回答

3.0%

確保できている

61.5%

まあまあ確保

できている

22.7%

あまり確保で

きていない

6.5%

確保でき

ていない

5.2%

判断できない

2.6%
無回答

1.5%

（９）あなたの世帯構成は？ 

「夫婦のみ」が３６．１％と最も多く、次に多いのが「二世代世帯（親子）」と回答

された方で３４．５％、次に「単身世帯」が１３．５％となっています。 

 

 

 

 

Ⅲ．調査結果 

２． 南伊勢町の住み心地などについて 

（１０）あなたは現在、暮らしに必要な交通の便（移動手段）が確保できていま

すか？ 

 
「確保できている」「まあまあ確保できている」と回答された方が８４．２％と最

も多くなっていることがわかります。 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

単身世帯 ９９ １３．５ 

夫婦のみ ２６６ ３６．１ 

二世代世帯（親子） ２５４ ３４．５ 

三世代世帯（親子孫） ５８ ７．９ 

四世代以上の世帯 ５ ０．７ 

兄弟姉妹など親族世帯のみ ８ １．１ 

その他 ２４ ３．３ 

無回答 ２２ ３．０ 

計 ７３６ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

確保できている ４５３ ６１．５ 

まあまあ確保できている １６７ ２２．７ 

あまり確保できていない ４８ ６．５ 

確保できていない ３８ ５．２ 

判断できない １９ ２．６ 

無回答 １１ １．５ 

計 ７３６ １００．０ 



 

 

7 
 

感じている

14.7%

まあまあ感

じている

43.9%

あまり感

じない

20.9%

感じない

11.5%

判断でき

ない

6.9%

無回答

2.0%

感じている

17.7%

まあまあ感じ

ている

39.0%

あまり感

じない

20.1%

感じない

10.2%

判断できない

10.1%

無回答

3.0%

（１１）あなたは、町内において世代間での交流ができていると感じますか？ 
 

「感じている」「まあまあ感じている」と回答された方が５８．６％と多くなって

いることがわかります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１２）あなたは「地域のために活躍している人材がいる」と感じますか？ 

「感じている」「まあまあ感じている」と回答した人が５６．７％となっているこ

とが分かります。 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

感じている １０８ １４．７ 

まあまあ感じている ３２３ ４３．９ 

あまり感じない １５４ ２０．９ 

感じない ８５ １１．５ 

判断できない ５１ ６．９ 

無回答 １５ ２．０ 

計 ７３６ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

感じている １３０ １７．７ 

まあまあ感じている ２８７ ３９．０ 

あまり感じない １４８ ２０．１ 

感じない ７５ １０．２ 

判断できない ７４ １０．１ 

無回答 ２２ ３．０ 

計 ７３６ １００．０ 
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十分できてい

ると思う

3.3%

まあまあでき

ていると思う

26.8%

どちらかというとでき

ていないと思う

26.9%

できていない

と思う

13.2%

判断でき

ない

27.6%

無回答

2.3%

感じている

2.9%

まあまあ感

じている

21.9%

あまり感じない

40.6%

感じない

16.4%

判断で

きない

14.3%

無回答

3.9%

（１３）あなたは、地域で移住者の受け入れ態勢が十分にできていると思いますか？ 

 
「十分できていると思う」「まあまあできていると思う」と回答した方が３０．１％

となっていることが分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１４）あなたは、町の魅力が町内外に十分に伝わっていると感じていますか？ 

 
「感じている」「まあまあ感じている」と回答した人が２４．８％となっているこ

とが分かります。 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

十分できていると思う ２４ ３．３ 

まあまあできていると思う １９７ ２６．８ 

どちらかというとできてい

ないと思う 

１９８ ２６．９ 

できていないと思う ９７ １３．２ 

判断できない ２０３ ２７．６ 

無回答 １７ ２．３ 

計 ７３６ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

感じている ２１ ２．９ 

まあまあ感じている １６１ ２１．９ 

あまり感じない ２９９ ４０．６ 

感じない １２１ １６．４ 

判断できない １０５ １４．３ 

無回答 ２９ ３．９ 

計 ７３６ １００．０ 
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感じている

2.3%

まあまあ

感じてい

る

21.6%

あまり感じない

36.8%

感じない

20.1%

判断で

きない

14.8%

無回答

4.3%

ある

12.8%

まあまあある

24.6%

あまりない

31.1%

ない

24.2%

判断で

きない

3.5%

無回答

3.8%

（１５）あなたは、南伊勢町が町民どうしや南伊勢町に関わるすべての力を結集

して総力をあげて、まちづくりに取り組んでいると感じますか？ 

 
「感じている」「まあまあ感じている」と回答した人が２３．９％となっていることが

分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１６）あなたは、町で芸術文化、伝統文化（町や地区で開催される祭りや行事

も含む）に触れる機会がありますか？ 

 

「ある」「まあまあある」と回答した人が３７．４％となっていることが分かります。 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

感じている １７ ２．３ 

まあまあ感じている １５９ ２１．６ 

あまり感じない ２７１ ３６．８ 

感じない １４８ ２０．１ 

判断できない １０９ １４．８ 

無回答 ３２ ４．３ 

計 ７３６ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

ある ９４ １２．８ 

まあまあある １８１ ２４．６ 

あまりない ２２９ ３１．１ 

ない １７８ ２４．２ 

判断できない ２６ ３．５ 

無回答 ２８ ３．８ 

計 ７３６ １００．０ 



 

 

10 
 

取り組ん

でいる

10.7%

まあまあ取り

組んでいる

16.7%

あまり取り組

んでいない

14.3%

取り組んでいない

40.1%

興味があるもの

がない

3.7%

取り組みたい

けどできない

10.2%

無回答

4.3%

感じてい

る

27.6%

まあまあ感

じている

37.9%

あまり感

じない

16.6%

感じない

9.9%

判断できない

5.2%

無回答

2.9%

（１７）あなたは、趣味やスポーツ、学習など、生涯学習に取り組んでいますか？ 
 

「取り組んでいる」「まあまあ取り組んでいる」と回答した人が２７．４％となってい

ることが分かります。「取り組みたいけどできない」という方が１０．２％いることも

分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３． 安全・安心の暮らしやすさについてお尋ねします。 

（１８）あなたは、困ったときに家族以外で支えてくれる人がいると感じますか？ 

 
「感じている」「まあまあ感じている」と回答した人が６５．５％となっていることが

分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

取り組んでいる ７９ １０．７ 

まあまあ取り組んでいる １２３ １６．７ 

あまり取り組んでいない １０５ １４．３ 

取り組んでいない ２９５ ４０．１ 

興味があるものがない ２７ ３．７ 

取り組みたいけどできない ７５ １０．２ 

無回答 ３２ ４．３ 

計 ７３６ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

感じている ２０３ ２７．６ 

まあまあ感じている ２７９ ３７．９ 

あまり感じない １２２ １６．６ 

感じない ７３ ９．９ 

判断できない ３８ ５．２ 

無回答 ２１ ２．９ 

計 ７３６ １００．０ 
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持っている

66.4%

持っていない

30.8%

無回答

2.7%

感じている

18.2%

まあまあ感

じている

48.0%

あまり感

じない

17.5%

感じない

9.0%

判断できない

5.0%

無回答

2.3%

（１９）あなたは、町内の病院等にかかりつけ医を持っていますか？ 

「持っている」と回答した人が６６．４％となっていることが分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２０）あなたは、健康感を持って暮らせていると感じていますか？ 

「感じている」「まあまあ感じている」と回答した人が６６．２％となっていることが

分かります。 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

持っている ４８９ ６６．４ 

持っていない ２２７ ３０．８ 

無回答 ２０ ２．７ 

計 ７３６ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

感じている １３４ １８．２ 

まあまあ感じている ３５３ ４８．０ 

あまり感じない １２９ １７．５ 

感じない ６６ ９．０ 

判断できない ３７ ５．０ 

無回答 １７ ２．３ 

計 ７３６ １００．０ 



 

 

12 
 

感じている

23.6%

まあまあ感

じている

46.9%

あまり感

じない

16.6%

感じない

6.1%

判断できない

3.9%

無回答

2.9%

取り組ん

でいる

14.0%

まあまあ取り

組んでいる

47.7%

あまり取り組

んでいない

19.6%

取り組ん

でいない

8.6%

判断できない

7.3%

無回答

2.9%

（２１）あなたは、幸福感を持って暮らせていると感じていますか？ 

「感じている」「まあまあ感じている」と回答した人が７０．５％となっていることが

分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２２）あなたは、省エネやリサイクルなど地球温暖化対策に取り組んでいます

か。 
 

「取り組んでいる」「まあまあ取り組んでいる」と回答した人が６１．７となっている

ことが分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

感じている １７４ ２３．６ 

まあまあ感じている ３４５ ４６．９ 

あまり感じない １２３ １６．６ 

感じない ４５ ６．１ 

判断できない ２９ ３．９ 

無回答 ２１ ２．９ 

計 ７３６ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

取り組んでいる １０３ １４．０ 

まあまあ取り組んでいる ３５１ ４７．７ 

あまり取り組んでいない １４４ １９．６ 

取り組んでいない ６３ ８．６ 

判断できない ５４ ７．３ 

無回答 ２１ ２．９ 

計 ７３６ １００．０ 
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36.3%

20.1%

34.6%

21.7%

5.3%

22.6%

4.8%

7.7%

町のイベント・祭り

子どもたちの行事・姿

健康・福祉

役場からのお知らせ

議会関係

今のままで良い

その他

無回答

４．これからのまちづくりについて 

（２３）あなたは行政チャンネルについて、どんな映像が増えるといいですか。 

    （複数回答可） 

 

「町のイベント・祭り」と回答した人が３６．３％となっていることが分かります。 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

町のイベント・祭り ２６７ ３６．３ 

子どもたちの行事・姿 １４８ ２０．１ 

健康・福祉 ２５５ ３４．６ 

役場からのお知らせ １６０ ２１．７ 

議会関係 ３９ ５．３ 

今のままで良い １６６ ２２．６ 

その他 ３５ ４．８ 

無回答 ５７ ７．７ 
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見やすい

26.2%

ふつう

65.1%

見にくい

3.7%

無回答

5.0%

59.3%

14.8%

22.2%

0.0%

25.9%

29.6%

0.0%

文字を大きくする

文字の量を減らす

記事の量を減らす

カラーにする

イラストや写真を増やす

その他

無回答

（２４）「広報みなみいせ」についてお尋ねします。 

① 広報紙「広報みなみいせ」は見やすいですか。 

 

「見やすい」と答えた人は２６．２％となっていることが分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 広報紙はどうすれば見やすくなると思いますか。（複数回答可） 

 ※①で「見にくい」を選択した方 

 

「文字を大きくする」と答えた人は５９．３％となっていることが分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

見やすい １９３ ２６．２ 

ふつう ４７９ ６５．１ 

見にくい ２７ ３．７ 

無回答 ３７ ５．０ 

計 ７３６ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

文字を大きくする １６ ５９．３ 

文字の量を減らす ４ １４．８ 

記事の量を減らす ６ ２２．２ 

カラーにする ０ ０．０ 

イラストや写真を増やす ７ ２５．９ 

その他 ８ ２９．６ 

無回答 ０ ０．０ 
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見やすい

7.7%

ふつう

60.5%

見にくい

5.3%

無回答

26.5%

5.1%

15.4%

48.7%

10.3%

25.6%

17.9%

イラストや写真を増やす

文字の量を減らす

目的の頁を見つけやすくする

レイアウトやデザインを変える

その他

無回答

（２５）南伊勢町ホームページについてお尋ねします。 

① 南伊勢町ホームページは見やすいですか。 

 

「見やすい」と答えた人は７．７％となっていることが分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② ホームページはどうすれば見やすくなると思いますか。（複数回答可） 

 ※①で「見にくい」を選択した方 

 

「目的のページを見つけやすくする」と答えた人は４８．７％となっていることが分かりま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

見やすい ５７ ７．７ 

ふつう ４４５ ６０．５ 

見にくい ３９ ５．３ 

無回答 １９５ ２６．５ 

計 ７３６ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

イラストや写真を増やす ２ ５．１ 

文字の量を減らす ６ １５．４ 

目的のページを 

見つけやすくする 

１９ ４８．７ 

レイアウトやデザインを

変える 

４ １０．３ 

その他 １０ ２５．６ 

無回答 ７ １７．９ 
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給料

15.2%
福利厚生

8.3%

通勤時間

9.5%

職種

6.9%

その他

10.6%

無回答

49.5%

200万円

以上

7.1%
300万円以上

20.5%

400万円以上

19.6%

500万円

以上

24.1%

その他

0.9%

無回答

27.7%

退職金

9.8%

有休休暇

6.6%

厚生年金

18.0%

通勤手当

0.0%

住宅手当

0.0%

その他

0.0%

無回答

65.6%

10分以内

14.3%
20分以内

12.9%

30分以内

44.3%

その他

1.4%

無回答

27.1%
IT産業

0.0%

デザイナー

0.0%

クリエイター

2.0%

飲食業

3.9%
観光業

3.9%
理容業

0.0%

製造業

7.8%

加工業

0.0%

農林業

9.8%

水産業

9.8%
在宅ワーク

11.8%
その他

9.8%

無回答

41.2%

（２６）就職先を決定する際に優先する条件は何ですか。 

 

「給料」と答えた人は１５．２％となっていることが分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 給料を選んだ場合の希望する年収（１１２名）    福利厚生を選んだ場合（６１名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

通勤時間を選んだ場合（７０名）      職種を選んだ場合（５１名） 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

給料 １１２ １５．２ 

福利厚生 ６１ ８．３ 

通勤時間 ７０ ９．５ 

職種 ５１ ６．９ 

その他 ７８ １０．６ 

無回答 ３６４ ４９．５ 

計 ７３６ １００．０ 

・職場環境や雰囲気      ・人間関係がうまくいく会社     ・自営 

・就職希望なし        ・やりがいを感じる仕事       ・総合判断 

・高齢のため         ・気分               ・就業環境 

・年齢的に考えない      ・病気療養中 

その他意見 
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23.8%

14.8%

13.3%

10.9%

13.7%

5.7%

9.2%

40.6%

空いた時間に短時間で勤務できる職場

正規職員として働ける職場

福利厚生が充実している職場

就業規則がきちんと定まっている職場

必要なお金を稼げる職場

副業ができる職場

その他

無回答

感じている

9.8%

まあまあ感

じている

32.1%

あまり感じない

23.9%

感じない

10.6%

判断できない

14.9%

無回答

8.7%

（２７）町内にあれば働きたいと思う職場はどんな職場ですか。（複数回答可） 

 

「空いた時間に短時間で勤務できる職場」と回答した人が２３．８％となっていることが分

かります。 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

（２８）役場が町民目線、町民の立場に立っていると感じますか。 

 

「感じている」「まあまあ感じている」と回答した人が４１．９％となっていることが分か

ります。 

 

 

 

 

 

  

 

 

項目 人数 割合（％） 

空いた時間に短時間で勤

務できる職場 

１７５ ２３．８ 

正規職員として働ける職

場 

１０９ １４．８ 

福利厚生が充実している

職場 

９８ １３．３ 

就業規則がきちんと定ま

っている職場 

８０ １０．９ 

必要なお金を稼げる職場 １０１ １３．７ 

副業ができる職場 ４２ ５．７ 

その他 ６８ ９．２ 

無回答 ２９９ ４０．６ 

項目  人数 割合（％） 

感じている  ７２ ９．８ 

まあまあ感じている  ２３６ ３２．１ 

あまり感じない  １７６ ２３．９ 

感じない  ７８ １０．６ 

判断できない  １１０ １４．９ 

無回答  ６４ ８．７ 

合計  ７３６ １００．０ 
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定住移住

子育て

住環境

プロモーション
リーダー

人材

コミュニティ

つながり

雇用

教育

青少年

防災

道路

医療
健康

高齢者

障がい者

社会保障

水産業

農業
林業

治山治水

観光

芸術伝統

生涯学習

生活の安全安心

交通

水道生活排水

生活環境

自然環境

総合計画

改善改新

財政運営

-1.5

-1.0

-0.5

0.0

0.5

1.0

1.5

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0

満
足
度
（
縦
軸
）

重要度（横軸）

重要度・満足度の分析

若者定住・移住の促進 子育て支援の充実 住環境の整備

まちのプロモーション 地域リーダーの育成 多様な人材の活躍

コミュニティ活動の充実・地域づくり支援 地域のつながりと支え合いの活動の推進 雇用の創出

学校教育の充実と環境整備 地域での青少年の健全育成 災害に強いまちの確立

道路基盤の整備 地域医療の確立 健康づくりの推進

高齢者福祉の充実 障がい者の生活環境づくり 社会保障の健全な運営

活力ある水産業への挑戦 魅力ある農業への転換 新たな価値を生む林業の再生

治山・治水・海岸の保全 新たな観光の魅力創造 芸術文化の振興と伝統文化の継承

生涯学習の充実 交通と生活の安全安心対策 交通手段の充実

水道の安定供給 生活排水対策の推進 生活環境の保全と環境美化

自然環境の保全と循環型社会の創出 総合計画を実現する行政経営 改善改新をする行政経営

健全な財政運営

（２９）あなたは、南伊勢町のまちづくりでは、今後、どのような取り組み重要

になってくると考えますか。現在の施策に対する、「今後の重要度」「現

在の満足度」をお答えください。 

 

●重要度（横軸）・・・回答者のうち、重要と答えた人の割合 

●満足度（縦軸）・・・満足「２」、やや満足「１」、やや不満「-１」、不満「-２」とし

たときの平均値 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） 重要度 

平均割合 
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グラフの見方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A維持分野：現状を維持し、施策の効果・効率を検討する必要があります。 

B重点維持分野：重点的に現状の水準を維持し、さらに向上・検討する必要があります。 

C改善分野：今後、施策の周知や関心度の引き上げを長期的に検討する必要があります。 

D重点改善分野：今後重点的に取り組む施策として、改善検討する必要があります。 

Aに分類される施策 Bに分類される施策 

・地域での青少年の健全育成 

・学校教育の充実と環境整備 

・健康づくりの推進 

・生涯学習の充実 

・生活排水対策の推進 

・子育て支援の充実 

・地域のつながりと支え合いの活動の推進 

・地域医療の確立 

・水道の安定供給 

 

 

Cに分類される施策 Dに分類される施策 

・まちのプロモーション 

・地域リーダーの育成 

・コミュニティ活動の充実・地域づくり支援 

・多様な人材の活躍 

・障がい者の生活環境づくり 

・社会保障の健全な運営 

・魅力ある農業への転換 

・新たな価値を生む林業の再生 

・芸術文化の振興と伝統文化の継承 

・自然環境の保全と循環型社会の創出 

・総合計画を実現する行政経営 

・改善改新をする行政経営 

・若者定住・移住の促進 

・住環境の整備 

・雇用の創出 

・災害に強いまちの確立 

・道路基盤の整備 

・高齢者福祉の充実 

・活力ある水産業への挑戦 

・治山・治水・海岸の保全 

・新たな観光の魅力創造 

・交通と生活の安全安心対策 

・交通手段の充実 

・生活環境の保全と環境美化 

・健全な財政運営 

A 維持分野 

満足度：高 

重要度：低 

B 重点維持分野 

満足度：高 

重要度：高 

D 重点改善分野 

満足度：低 

重要度：高 

C 改善分野 

満足度：低  

重要度：低 

重要度 
平均割合 

満足度 0 

 

重要度 

満
足
度 

高 

高 

低 


